

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 77 (4385)

Пятница, 18 апреля 1947 года.

Цена 20 коп.

Усиление партийно-политической работы среди строителей, постоянное внимание партийных органов к стройкам поможет безупрочному осуществлению строительного плана 1947 года, успешному выполнению всей послевоенной сталинской пятилетки.

(„Правда“)

Первомайский праздник встретим новыми производственными успехами

С каждым днем на предприятиях Сталинска ширится соревнование за досрочное выполнение годового производственного плана к 30-й годовщине Великого Октября. Во всеарном движении, начавшемся с 1-го апреля, участвуют металлурги и шахтеры, строители и электромонтеры, машинисты и слесари, все дружные города угля и металла.

Сейчас для партийных и хозяйственных руководителей предприятий, шахт и строителей нет более важной обязанности, чем привлечь руководителей патристическим движением широким массе, стремиться к новым успехам на трудовом фронте. Нарядом с профсоюзными организациями в профсоюзных комитетах возмужавшее объединение соревнующихся, создать все условия для соревнующихся.

Начиная с первого квартала говорят о том, что ряд предприятий Сталинска благодаря широкому развернутому социалистическому соревнованию, выразившемуся в досрочном выполнении годового плана, не только справился с производственной программой. Квартальный план перевыполнен коллективом алюминиевого завода (директор тов. Бугарев), выдвинувший дополнительно к программе 76.000 килограммов металла, добившийся большой экономии электроэнергии и сырья.

Несколько уступили в апреле работу кузнечники металлургии, особенно марганцевые и прокатные печи. Так, сталеплавильный завод имеет за плановый месяц на своем сверхплановом счету 2.917 тонн металла, в том числе 1.900 тонн стали. Дополнительно выданы коллективом второго марта и 1.017 тонн — коллективом марганцевого цеха М. 1.

Готовя достойно встречу 1 Мая, металлурги Кузнецкого комбината борются за выполнение своих обязательств, взяли в апреле товарищу Сталину. Они внедряют новую технику, совершенствуют технологию производства, ищут пути повышения производительности труда.

Как говорят эти первые полновесные апрель, прокатники комбината, борясь за внедрение передовых технико-экономических норм, непрерывно повышали производительность темпы и во втором квартале года это дало в день увеличения свои показатели. О перевыполнении заданий работают в этом месяце коллективы станов № 560 и № 750, выдвинув дополнительно к плану — первый 1.674 тонны и второй — около 500 тонн проката. Успешно трудится коллектив разливочного цеха, имеющий за 15 дней апреля 3.830 тонн проката сверх плана. Более 700 тонн проката сверх задания выдал литейно-прокатный цех.

Однако успешную работу прокатников попрежнему тормозит печь бланшига и стана № 450 сортировочного цеха. В апреле коллектив этих цехов не справился не только с обязательствами, но и с планом. На бланшиге (начальник цеха тов. Фролов) из-за различных внутренних неполадок ежедневно теряется до 20 тонн проката. Это происходит потому, что еще крайне низка производительность стана в горючий час, имеют место аварии и простои оборудования. Необходимо, что за 15 дней месяца коллектив выдал 1.170 тонн проката.

Работу сталеплавильных и прокатных цехов металлургического комбината в значительной мере тормозит коксовый и доменный заводы. За 15 дней месяца коксовый завод выдал 2.935 тонн кокса и 785 тонн металлургического кокса. Не лучше и у доменщиков, выданных за полмесяца более 1.200 тонн чугуна. Это говорит о том, что коксовый и доменный цехи не мобилизовали все свои силы на выполнение государственного плана и принятых обязательств. Руководители хозяйственных и партийных организаций цеха еще не борются за ликвидацию непроизводительных потерь, за устранение неполадок, вытекающих из ритмичной работы печей.

Чтобы выполнить взятые обязательства, дано великое вождю, кузнечникам предстоит много и упорно работать. Задача партийных и профсоюзных организаций состоит в том, чтобы возглавить соревнование масс, смелее выдвигать и распространять опыт передовиков производства.

Пятидневных изменений не произошло за первую половину апреля в работе угольщиков города. Шахты обоих трестов «Буйбышевуголь» и «Кузнецкуголь» попрежнему не справляются с государственным планом угольщики. Правда, в этом месяце несколько улучшилось свое положение трест «Кузнецкуголь», две шахты которого — «Абашево» и «Зырянка» шли в темпе 15 дней апреля с перевыполнением плана. Однако крупнейшая в тресте шахта «Байдаевка» все еще работает плохо, допустив долг в 2.722 тонны угля.

Крайне неудовлетворительно работает в апреле трест «Буйбышевуголь», недодавший за первую половину месяца 8.169 тонн угля. Особенно велика задолженность по шахтам им. Демитрова и им. Орджоникидзе.

Причины плохой работы шахт кроются прежде всего в том, что партийные организации оставляли массово-политическую работу и коллективах, не руководят соревнованиями горняков, не мобилизуют их на преодоление отставания, на выполнение плана и обязательств.

Заместитель движения передовых горняков, начавший по инициативе забойщиков-стахановцев Василия Силиверстова и Федора Ястребова, выдвинул новый подъем в работе угольщиков Сталинска. Этот патристический подъем начался в день шестого апреля и развивается.

Задача партийных организаций, руководителей хозяйственных состоит в том, чтобы создать необходимые условия для соревнования, бороться за ликвидацию углов, не допускать аварий и других непроизводительных потерь. Борьба за действительность соревнования, нужно повсеместно обеспечить его главенство, широко показывать передовое производство, учить на их опыте других. Только при этом условии соревнование принесет пользу, поможет всем трудящимся нашего города не только выполнить план, но и обязательства, взятые в честь второго года новой пятилетки и в ознаменовании приближающегося праздника 1 Мая.

Прем И. В. Сталиным г-на Маршалла

15 апреля Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин принял Государственного Секретаря Соединенных Штатов Америки г-на Маршалла. На приеме присутствовали Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов, Советский посол в США И. В. Новиков, специальный полномочный Государственного Секретаря США г-н Болен. (ТАСС.)

В ВЦСПС

Задачи профорганизаций в выполнении постановления февральского Пленума ЦК ВКП(б)

Президиум ВЦСПС обсудил задачи профсоюзных организаций в деле выполнения постановления февральского Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства и сельскохозяйственного производства».

Профорганизация рабочих совхозов, рабочих и служащих МТС и землевладельцев предложено развернуть социалистическое соревнование за выполнение плана повышения урожайности сельскохозяйственных культур, развития животноводства. Необходимо установить систематический контроль над выполнением социалистических обязательств, проводить профилактику оценок труда рабочих, выдвигать претензии к денежному и натуральному вознаграждению за перевыполнение плана.

Особое внимание следует уделить организации культурно-массовой работы непосредственно на участках совхозов, в колхозных станицах, тракторных бригадах, создать крупные уголки, передовые культурные участки, выставки, библиотеки, клубы, танцевальные группы.

установить систематический контроль над выполнением планов выпуска угля, запасных частей, минеральных удобрений.

Президиум ВЦСПС предложил организовать широкое коллективное производственное соревнование над МТС, совхозами и колхозами по оказанию помощи в весеннем проведении весеннего сева. На ремонт и оборудование культурных учреждений для рабочих и служащих МТС и совхозов выделяется 18,5 миллиона рублей. Эти средства должны быть использованы на восстановление и расширение клубов и других уголков, создание читальни и т. д. На оплату и лечение рабочих и служащих совхозов и МТС ассигновано по бюджету Государственного социального страхования 22,875 тыс. руб. На указание Президиума ВЦСПС утвердить в штатной и дома отдыха, должны выделяться в первую очередь стахановцам и специалистам сельского хозяйства, перевыполняющим свои задания.

В течение лета профсоюзными рабочими и служащими совхозов, МТС и землевладельцев направят в лагеря 41.450 детей. Расширится сеть детских лагерей, садов, оздоровительных лагерей. (ТАСС.)

Достоинно встретим 30-ю годовщину Великого Октября Охватить соревнованием всех трудящихся нашего города!

Соревнование горных мастеров

Книжечко — Плотский

15 и 16 апреля первенство в соревновании оставалось за горными мастерами шахты «Редаково-южная» т. Киниченно, который с начала месяца имеет 272 тонны угля сверх плана. Значительно улучшил свою работу горный мастер шахты им. Орджоникидзе т. Плотский. За 15 апреля он выдал сверх плана 59 тонн угля, за 16 апреля — 17 тонн. Таким образом, с начала месяца на своем сверхплановом счету тов. Плотский имеет 210 тонн угля.

14.520 тонн сверхплановой стали

Пятая шестая печь марганцевого цеха № 1 Кузнецкого комбината оставлена на ремонт. За кампанию, т. е. с момента предыдущего ремонта до настоящего, печь выдала 203 плавки, что является хорошим стахановским достижением бригады сталеваров. Такой стойкостью своего стахановства т. Дьяков, Родик и Мочалов достигли благодаря тщательному и заботливому уходу за печью.

За период работы печи сталевары т. Дьяков, Родик и Мочалов выданы сверх программы 14.520 тонн стали.

В соревнование включились начальники участков

В трудовое соревнование по линии забойщиков Василий Силиверстов и Федор Ястребов включились начальники участка № 1 шахты «Редаково-южная» Алексей Степанович Недорезов. Горняки участка тов. Недорезов дали слово олимпиазовать день 1 Мая перевыполнением месячного задания и обязались выдать нагора 500 тонн угля сверх плана. Тов. Недорезов вызвал на соревнование начальника участка № 6 шахты им. Орджоникидзе тов. Прокуркина.

В тот же день коллектив участка № 6 шахты имени Орджоникидзе обсудил и принял вызов редаковцев. Подписав договор, начальники участка № 6 тов. Прокуркин взял обязательство также досрочно выполнить апрельский план и выдать дополнительно к месячному заданию 800 тонн угля.

Сейчас на сверхплановом счету коллектива шестого участка имеется около 300 тонн угля. Горняки прилагают все усилия к тому, чтобы выполнить свое обязательство и приближиться к празднику 1 Мая достойными производственными показателями.

Ферросплавщики отвечают на призыв кузнечников металлургов

Призыв кузнечников металлургов о разгребании социалистического соревнования в ознаменование 30-й годовщины Великого Октября вызвал новый производственный подъем в коллективе Кузнецкого ферросплавного завода. Наш коллектив о радостью присоединился к письму кузнечников металлургов великому Сталину и принял решение включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана выпуска ферросплавов.

Ферросплавщики обязались уже во втором квартале ликвидировать задолженность, допущенную в начале года из-за отсутствия электроэнергии, с тем, чтобы перевыполнить годовую программу на 2 процента, перевыполнить план по себестоимости, повысить производительность труда на 4 процента, обучить 200 новых рабочих, повысить квалификацию 100 рабочих, снизить простои вагонов на 5 процентов. Завод обязался также оказать помощь стройорганизациям в постройке 2.250 квадратных метров жилой площади, построить собственными силами 10 индивидуальных домов, в рабочее и качественно провести все работы в подобном хозяйстве.

А. РУНОВ, директор завода, И. ВЕЛИНИХ, секретарь парторганизации, А. ЮДИН, председатель завкома.

Соревнование строителей

Кузьмин — Жданов

На стройках треста «Сталинспромстрой» с большим интересом следят за соревнованием двух стахановцев каменной кладки тт. Кузьмина и Жданова. Первенство попрежнему держит Петр Кузьмин, который 15 апреля уложил 2.040 штук кирпичика, выполнил норму на 204 процента. 16 апреля он уложил 2.020 штук кирпичика, т. е. дал 202 процента нормы.

Каменицу Александр Жданов несколько отстал, выполнив норму 15 апреля на 176 процентов и 16 апреля — на 150 процентов.

Коллектив второй домны выполняет клятву товарищу Сталину

Передовому борется за осуществление своих обязательств, принятых при обсуждении письма товарищу Сталину, коллектив второй домны печи Кузнецкого комбината. Первомайский праздник домняки второй печи обещали ознаменовать выплавкой 500 тонн дополнительного чугуна.

В апреле коллектив второй домны работает ритмично и четко, ежедневно выдает чугуна сверх задания. За 16 дней текущего месяца на личном счету стахановцев второй домны мастеров тт. Трубки, Бойко, Шукмана, старших горняков тт. Игнатьева, Агутова и Гурькова выданы 710 тонн сверхпланового металла.

Хорошо помогает горной бригаде в выпуске сверхпланового чугуна газопроводчик тт. Шуканов, Замарова и др.

В. ВЕТРОВ, газопроводчик второй печи доменного цеха.

Не соблюдают технические условия

Отдел технического контроля Кузнецкого комбината допускает отработку оклада с территории завода на Муныбанскую аглофабрику не по установленным техническим условиям. Обведливо, работники завода забывают, что аглофабрика работает с целью для доменного цеха, и сортировку оклада не производят.

9 апреля поступившая на фабрику оклада имела анализ железа 49 процентов, 10 апреля — 48 процентов. (Досрочными процессами, привезенными с окладной, на территории фабрики накопилось в уже сотни тонн.)

Этот вопрос необходимо давно урегулировать и при отпуске оклада на аглофабрику исключать соответствующую сортировку. Поступление оклада с кирпичом в железном ломом приводит к тому, что на аглофабрике выхлещет из строя транспортеры и элеваторы, нарушается процесс спекания агломерата.

М. ЛЕОНТЬЕВ, мастер Муныбанской аглофабрики.

Подарки молодым горнякам к 1 Мая

На участке № 6 шахты «Байдаевка» работают исключительно все комсомольцы и молодые горняки. Молодежный коллектив упорно борется за выполнение своих обязательств, принятых в соревновании с шахтерами Донбасса. В марте коллектив перевыполнил свое обязательство и выдал 576 тонн сверхпланового угля.

С таким же успехом горняки участка трудятся и в апреле. За 15 дней коллектив почти полностью выполнил свой месячный обязательство по сверхплановой

угоднице — за 200 тонн по месячному обязательству выдано 185 тонн.

Секрет успеха коллектива в слаженной ритмичной работе. Начальник участка комсомолец т. Данилов и горняки мастера делают все для того, чтобы забойщики были постоянно обеспечены фронт работ. Забойщики тт. Черный, Бандура, Кашапов, Баштанников выполняют нормы на 150—170 процентов. Досрочно выданы тт. Соколов, Муха, Мельников, Хозгалев, Тутуз бесперебойно обеспечивают горняков крепким лесом.

Четыре нормы в смену

Прочно завоевал славу передового строителя инструктор стахановских методов труда треста «Сталинспромстрой» т. Захаров. Занятый на строительстве неменского завода, он личным примером увлекает рабочих на высокопроизводительный труд.

На днях т. Захаров встал на трудовую вахту и выдал четыре нормы за смену. Своим опытом работы т. Захаров охотно передает другим строителям ценного завода, учит молодых плотников методам высокопроизводительного труда.

Первенство держат Петр Горлов и Василий Силиверстов

Результаты соревнования забойщиков

Фамилия, и. о.	Шахта	Выполнение нормы в процентах	
		15 апреля	16 апреля
Василий Силиверстов	«Редаково-северная»	149	192
Федор Ястребов	им. Орджоникидзе	139	—
Петр Горлов	«Абашево»	244	272
Егор Горнев	«Байдаевка»	91	104
Евлакий Киселин	—	—	120
Илья Баранов	им. Орджоникидзе	100	—
Василий Рогова	им. Демитрова	132	141
Иван Золотов	«Редаково-северная»	165	148
Виктор Соломин	им. Орджоникидзе	—	145

Выполнить программу жилищного строительства

Широкое развертывание жилищного строительства — одна из основных задач, поставленных в новой пятилетке перед строительными организациями нашего города. Уже в прошлом году кузнечники металлургии, алюминщики, ферросплавщики, горняки, строители и рабочие других предприятий должны были получить около 70.000 квадратных метров жилой площади. Строительная программа прошлого года, как известно, была выполнена на 49 процентов. Трудящимся передано под заселение всего 28.631 квадратный метр жилищной площади.

Однако плачевные итоги работы по жилищному строительству в прошлом году ничему не научили наши строительные организации. В первом квартале текущего года темпы строительства новых домов ничуть не улучшились. А между тем в этом году строители должны сдать под заселение намного больше домов, чем планировалось в прошлом году. Не считая индивидуальных домов для продажи трудящимся, в 1947 году должно быть построено около 100.000 квадратных метров жилой площади.

Несмотря на это, строительные организации и в этом году не справляются со своими задачами. В первом квартале планировалось построить 13.000 квадратных метров жилой площади, а фактически построено всего лишь 8.000 квадратных метров или 61 процент к плану. Самый крупный трест нашего города «Сталинспромстрой» выполнил свой план по строительству жилья на 48 процентов

и сдал в эксплуатацию 3.632 квадратных метра. Трест № 3 передал под заселение 731 квадратный метр, выполнив квартальный план на 47 процентов. Особенно плохо строит жилье Кузнецкая котлора «Востокжилстрой», выполнившая квартальный план всего на 25 процентов.

Не выполняя государственного плана сооружения жилья, строительные организации, помимо того, строят небрежно, совершенно недостаточное количество жилой площади, полученной трудящимся города, привозят в эксплуатацию с крупнейшими недостатками и дефектами. Дома сдаются без надлежащего оформления фасадов, не соблюдают элементарные требования по благоустройству приусадебных участков, отсутствуют подъездные дороги и тротуары, не сданы ступени и не произведены осязание. Все это вызывает справедливые нарекания трудящихся наших предприятий, получивших квартиры в новых домах.

Строительные организации потеряли всю к сооружению зданий, которые служили бы украшением города. 25 многоквартирных домов в первом квартале по Ворошиловскому шоссе почти все сдали трестом «Сталинспромстрой» без архитектурного оформления фасадов. Этот крупный квартал, заселенный тысячами металлургов, совершенно не имеет подъездных дорог, тротуаров, наружного освещения и т. д. Все территории между домами заросли густыми кустами, завалены строительными мусором. Трест

№ 3, сдав алюминщикам 28 домов, не обеспечил в этом поселке подъездных дорог, нормального водоснабжения, наружного освещения.

Строительная котлора металлургического комбината, построен в районе садарного хозяйства поселок в количестве более ста индивидуальных домов, прекратила дальнейшие работы по благоустройству. Население этого поселка не обеспечено питьевой водой, изгородями котлора «Востокжилстрой», выполнившая квартальный план всего на 25 процентов.

Дальнейшее развитие жилищного строительства в этом году идет совершенно неудовлетворительными темпами. Причиной этого служат во многих случаях плохое обеспечение строителей самыми необходимыми материалами. Особенно предания строительных трестов, обсуждение жилищного строительства, работа не на полную мощность. Только в первом квартале этого года кирпичный завод треста «Сталинспромстрой» выдал более 2 миллиона штук кирпича. Лесоуправление управление этого треста готовило к сплаву и в железных дорогах более 17.000 кубометров леса. Лесоуправление треста № 3 изготовило всего 2.064 кубометра леса при плане в 14.000 кубометров.

Работники строительных управлений совершенно не заботятся о бережливом использовании и о правильном хранении материалов. Строительные площадки в большинстве случаев не ограждены и не охраняются. Острофиантинские материалы на площадках лежат в беспорядке и расхищаются, в результате государство терпит колоссальный ущерб, исчисляемый миллионами рублей. На строительных

площадках попрежнему нет надлежащей организации рабочего места, социалистическое соревнование между отдельными бригадами и звеньями организации формально. Непредвзвешенно не возмездно выдают на руки планы наряды. Опыт организации комплексных и специализированных бригад не распространяется.

Наступил наиболее благоприятный для строительства летний период. Строители должны повысить темпы работы и прежде всего навести надлежащий порядок в трестах, на строительных площадках и в подобных предприятиях. Необходимо повысить темпы ввода жилой площади в эксплуатацию и в то же время широко развернуть работы по наружной отделке построенных ранее и заселенных зданий — штукатурке фасадов, устройству подъездных дорог, тротуаров, озеленению и озеленению.

В этой работе ведущую роль должны сыграть партийные, профсоюзные и комсомольско-стахановские тресты. В настоящее время, как никогда, партийные, профсоюзные и комсомольские организации могут и должны оказать самую широкую помощь в выполнении плана жилищного строительства. Они обязаны помочь сделать для повышения производительности труда, развития стахановского движения, усиления культурно-массовой работы среди строителей. Сейчас, накануне праздника 1 Мая и Дня Небед, строители должны подвигать планы стахановцев каменной кладки тт. Жданова и Кузьмина, которые во январские угольщики тт. Силиверстова и Ястребов начали соревнование за досрочное выполнение нормы к 30-й годовщине Великого Октября.

А. ИВАНОВ, инструктор строительного отдела горкома ВКП(б).

Высокий урожай зависит от сроков и качества полевых работ

Успешно проведем весенний сев в совхозах и подсобных хозяйствах! Окажем действенную помощь сельским районам Кузбасса!

Тракторы вышли в поле

Коллектив Антонецкого совхоза треста «Сталинскпромстрой» засеет свои поля картофелем, овощами, зерновыми культурами. На фермах заканчиваются последние приготовления к севу. На днях на участках вышли 11 тракторов. Все они отрегулированы в мастерских совхоза. Завезено горючее.

На южных склонах уже началась выборочная пахота. 16 апреля трактористы вспахали 2 гектара земли. Основы были вспаханы сотни гектаров земли под зябь. Сейчас на этих участках началась прибивка влаги. Заборонено 10 гектаров.

В текущем году овощеводы совхоза дадут стрелками треста «Сталинскпромстрой» большое количество лука, редиса, огурцов, выращенных в закрытом грунте. В столовые строителей направлена первая партия ранних овощей — 700 килограммов лука, 1.800 килограммов свеклы, другие овощи. Овощеводы на днях заложили 400 квадратных метров парниковых рам.

В. НИКОЛЬСКИЙ.

Началась прибивка влаги

Основы трактористы подсобного хозяйства сырьевой базы герлицекомбината вспахали под зябь 50 гектаров. На этом участке в ближайшие дни начнется сев яровых культур. Сейчас идет прибивка влаги.

Овощеводы подсобного хозяйства приступили к севу лука, моркови в открытом грунте.

В. ОРЛОВСКИЙ.

Закладка парниковых рам

В совхозе Кузнецкого комбината имеется большое парниковое хозяйство, где выращиваются ранние овощи и рассада озимых культур. Всего будет засеяно 18 тысяч рам.

В последние дни овощеводы совхоза усиленными темпами ведут закладку парниковых рам, производят сев ранних овощей. Уже заложено 6.533 рамы. Огурцы посеяны в 500 рамах. Под редиску взято 60, под салат — 35, под помидоры — 1.000 рам. Всего произведено в 2.500 рамах.

Ранние овощи хорошо выращивает садоводческий совхоз. Он уже дал 7 центнеров лука, 22,5 центнера свеклы. На днях началась сбор ранних огурцов. Огурцы в теплицах посеяны на большой площади — 700 квадратных метров.

Слабо идет закладка рам и сев овощей в Вунгурском совхозе и совхозе «Сталинск».

Е. ВОРОБЬЕВА.

Включается в борьбу за высокий урожай

Сталинский план восстановления и дальнейшего развития социалистического сельского хозяйства нашей страны, изложенный в речевых февральского Илума ЦК ВКП(б), является новым проявлением заботы большевистской партии и советского правительства о поднятии материального благосостояния советского народа.

Коллектив рабочих и служащих совхоза «Садонарово» Кузнецкого металлургического комбината, включившись во всепартийное социалистическое соревнование в честь 30-й годовщины Великого Октября, берет на себя следующие обязательства:

Полностью и с хорошим качеством подготовить тракторы, весь сельскохозяйственный инвентарь к началу полевых работ.

Весенний сев зерновых культур провести в течение 8 дней, на высоком агротехническом уровне.

Внести в землю органических удобрений под зерновые, овощные и плодово-ягодные культуры в количестве 1.000 тонн и минеральных удобрений 50 тонн.

Получить осенью текущего года урожай овса с площади в 5 га по 30 центнеров, а со всей площади не ниже 15 центнеров с одного гектара.

Вырастить раннего картофеля на площади 6 гектаров по 100 центнеров с гектара и дать эти овощи на питание металлургов к 30 июля. С общей площади посева картофеля убрать урожай по 150 центнеров с одного гектара.

К 10 августа вырастить ранней капусты на площади 2 гектара по 200 центнеров с гектара.

Общий урожай овощей со всей площади получить: капусты 250 центнеров

с одного гектара; моркови — 50 центнеров, помидоров — 100 центнеров, огурцов — 100 центнеров, свеклы столовой — 150 центнеров.

Вырастить ранних овощей в закрытом грунте к 10 июля — 215 центнеров. Получить с одного квадратного метра в теплицах 15 килограммов, в парниковых рамах — 10 килограммов овощей.

Провести обработку садов на площади 158 гектаров и ягодников — 50 гектаров, добиваясь высокого качества работы. Получить урожай плодов: яблок европейских сортов — 25 центнеров с одного гектара, яблок сибирского сорта «Ранет» — 30 центнеров с одного гектара, ягодников — 15 центнеров с одного гектара.

Получить в 1947 году молока на одну фуражную корову 1.800 литров.

Снизить себестоимость продукции на 5 процентов.

Повысить производительность труда на 20 процентов.

По всем указанным пунктам нашего социалистического обязательства мы вызываем на социалистическое соревнование коллектив рабочих и служащих совхоза «Сталинск» Кузнецкого металлургического завода.

По поручению общего собрания рабочих и служащих совхоза договор подписали: директор совхоза И. ЕМЕЛЬЯНЕНКО, секретарь партбюро Е. СЕЛИВАНОВ, председатель местного комитета комсомола Е. И. КАЗАНЦЕВА, бригадир закрытого грунта А. ГОВОРОВА, заведующий СЕЛИВАНОВА, агроном сада И. ТАТАРИНЦЕВА, помощник директора совхоза М. КАЗАНЦЕВ, начальник участка сада И. ФОМИНЫХ.

Инструменты и запасные детали для сельского хозяйства

Широкую помощь севу в подготовке к весеннему севу оказывает коллектив нашего завода. Вот уже более трех месяцев машиностроители успешно выполняют заказы для сельского хозяйства.

В цехах предприятия уже изготовлены для колхозов и совхозов сотни различных деталей. Так, например, инструментальный отдел завода наряду с выполнением производственного плана изготовил 100 торцевых фрез, 25 резцов, 20 пожевочных молотков, 90 сверл, 75 лопаточников, 10 ручных молотков, 20 торцевых и гаечных ключей, 45 комплектов метчиков и другие инструменты.

Комсомольцы цеха, где комсоргом тов. Денисов, изготовили 25 молотков, 50 гаечных ключей. В цехе, где комсоргом тов. Гаузи, смонтирован для колхоза наждачный станок. По инициативе секретари

комсомольской организации цеха мастера т. Шапала изготовлено и отправлено в колхозы 60 столовых и 20 чайных ложек. Комсомольский организатор цеха т. Смирнов, выполняя заказы сельского хозяйства, изготовил со своей молотобой 100 штук болтов для трактора ЧТЗ.

Молодые станочники машиностроители выполняют заказы для села считают важнейшей задачей. В рабочее время, после смены и в выходные дни молодежь трудится с напряжением всех сил. Особенно много труда вложили в это важнейшее дело машиностроители т. Хлебникова, мастера т. Шапала и Кочина, наладчики т. Брыжченко, слесари тт. Глазачев и Гаузи.

Ю. ХЛЕБНИКОВ, член комитета комсомола машиностроительного завода.

Накануне 1 Мая Предпраздничная торговля

В магазинах, столовых и киосках города идет подготовка к предпраздничной торговле. С 25 апреля в торговых организациях удлиняются часы торговли на 2-3 часа в сутки. К 1 Мая витрины магазинов, здания будут празднично оформлены. К этому дню будут отоварены все продовольственные карточки за апрель. К 9 мая будут отоварены 50 процентов продовольственных карточек за май. ОРСы предпринят треста выделяют для детей подарки из фонда подсобных хозяйств.

С 25 по 30 апреля в Сталинске проводится предпраздничная ярмарка. Рыночное управление города направляет в колхозы Кузнецкого, Мысковского и других районов своих представителей, которые проведут среди населения массово-развлекательную работу. Помимо этого, в колхозы районов разосланы письма о предстоящей межрайонной ярмарке.

В ярмарке примут участие торгующие организации города. Они продадут различных товаров на 3,5 миллиона рублей. Сталинскоторг выделит хозяйственные и культурные, галантерейные, обувь, хлопчатобумажные и трикотажные изделия на 1 миллион рублей. ОРС Кузнецкого комбината выделит для продажи в предпраздничные дни различных товаров на 428 тысяч рублей. Магазины Главообластрома продадут кондитерских товаров, вина и других гастрономических изделий на 1 миллион 200 тысяч рублей. Ресторан «Москва» организует продажу кондитерских и гастрономических товаров на 540 тысяч рублей. Мясокомбинат готовит товаров на 53 тысячи рублей, ОРС треста «Кубошвей», уголь — на 60 тысяч рублей, ОРС треста «Сталинскпромстрой» — на 50 тысяч рублей.

Большую партию товаров готовят артисты горпрокомбината и горпрокомхоза.

1 Мая, во время демонстрации, на улицах и площадях будет организована торговля кондитерскими изделиями, папиром и другими товарами. Главообластроном оборудует для торговли в этот день две грузовых автомашины, ОРС Кузнецкого металлургического комбината — 1, ОРС треста «Сталинскпромстрой» — 1 и ресторан «Москва» — одну машину.

Новые спектакли городского театра

Сталинский городской драматический театр имени С. Орджоникидзе готовит к постановке пьесу советского драматурга, лауреата Сталинского премии Константина Симонова «Русский вопрос». Постановщик — режиссер Л. Н. Мерсон. В ведущих ролях зрители артисты театра: Алябьева, Ринкер, Юркевич, Филиппов, вновь прибывший в городской театр артист А. М. Шварц. Художник спектакля Бузверов О. Т., музыкальное оформление Шишкова, хореографические выступления под руководством Лерхе. Премьера спектакля состоится в первой половине мая.

Кроме того, театр готовит пьесу Островского «Соловья» Голышев, да не трогая, постановщик — художественный руководитель Соколов М. А., художник Ю. Д. Иванов. В главных ролях зрители артисты: Фидерова, Кротова, Ермакова, Алексеева, Лоскутова Н., Петрусевич, Румишев.

Магазину НОГИЗа присуждено переходящее Красное знамя

Успешно и культурно ведет торговлю книгами коллектив Сталинского книжного магазина. В истекшем году магазин перевыполнил план распространения книг. Комсомольское отделение отделения НОГИЗа присуждено переходящему коллективу первейшего в соревновании и переходящее Красное знамя.

В Совете Министров Иностранных Дел Заседание 15 апреля

Председательствовал Д. Маршалл, министр иностранных дел, проект договора четырех держав о демилитаризации Германии.

ВЫСТУПЛЕНИЕ Ж. БИДО

Ж. Бидо указал, что точки зрения четырех делегаций в вопросе о разоружении и демилитаризации Германии близки друг к другу. Он сказал, что делегации советской делегации поправки не вносят существа американского проекта и что они соответствуют до некоторой степени замечаниям французской делегации. Бидо выразил надежду, что уже к следующей сессии Совета Министров можно было бы подготовить согласованные предложения по этому вопросу.

Касаясь дополнений, предложенных советской делегацией, Бидо сказал, что они касаются широкого круга вопросов, обсуждавшихся на настоящей сессии и еще не решенных. Он заявил, что некоторые из этих вопросов, в частности вопрос о контроле над Руром, особенно интересуют французскую делегацию. Бидо констатировал значительные различия точек зрения четырех делегаций.

Коммюнике болгарского и французского правительств

СОФИЯ, 16 апреля. (ТАСС). Сегодня опубликовано совместное коммюнике болгарского и французского правительств об окончательной ликвидации нацистского режима в связи с обменом в Болгарии старых денежных знаков на новые.

В коммюнике говорится, что правительства согласились признать, что нацистский режим в Болгарии не имел умышленного характера, так как низшие болгарские органы власти находились в неведении относительно положения лица, которое они считали за человека, пытавшегося произвести незаконный обмен денежных знаков. Оба правительства считают, что упомянутый инцидент не должен повлиять на дружеские отношения между двумя странами. Каждое из двух правительств считает, что некоторые комментарии печати относительно этого инцидента носят такой характер, что бросали тень сомнения как на добрую волю, проявленную французской стороной при обмене старых денежных знаков, так и на поведение болгарских властей в отношении представителей Франции в Софии.

Операции греческих войск против греческих партизан

АФИНЫ, 16 апреля. (ТАСС). На очередной пресс-конференции представитель греческого генерального штаба заявил, что крупные операции против партизан проводятся только в южной части Пеллоны. Представитель заявил также, что последние дни на театре военных действий стояла плохая погода, что в горах выпал глубокий снег и что из-за метели некоторые части греческой армии не смогли выдвинуться в том, что, по крайней мере, крупному числу партизан не удалось просорваться через кольцо окружения.

Однако, по сообщениям печати, не спорившимся военными властями, два дня назад партизаны заняли городок Сакхи, а также находящийся в тылу у войск, которые, по официальным данным, окружили всю южную группировку партизан. Сообщается также, что партизаны, действующие

легалки в вопросе о Руре. Он заявил, что Бениш заявил, что совершенно отрицательно относится к предложениям и французской делегации, в Маршалл формируются в путь часто выходящего контроля над Руром, что Бениш считает, что он пренебрегает контролем четырех держав над Руром, а не международную администрацию, как это предлагает французская делегация. Он подчеркнул также, что советский проект не предусматривает ликвидации немецкого подразделения Ура от Германии. Бидо сказал, что советская делегация, предлагая лишь временный контроль над Руром.

В заключение Бидо указал, что французская делегация не считает необходимым включать в предлагаемый договор положения, относящиеся к демилитаризации Германии. По мнению французской делегации, эти положения должны быть включены лишь в мирный договор.

Бидо сказал, что французская делегация готова согласиться в принципе с проектом, предложенным делегацией США.

ных знаков, так и на поведение болгарских властей в отношении представителей Франции в Софии.

Публикуя это совместное коммюнике, оба правительства считают инцидент от 7 марта окончательным ликвидированным и повторно анализируют об этих инцидентах поддерживать и развивать дружеские чувства, которые так счастливо связывают болгарский и французский народы.

СОФИЯ, 16 апреля. (ТАСС). В связи с ликвидацией нацистского режима, возникшего между французским и болгарским правительствами, здесь стало известно, что Франция и Болгария возобновили переговоры. Французское правительство отменяет меры, предпринятые в отношении болгарских корреспондентов во Франции, и предоставляет им те привилегии, которыми пользуются иностранные корреспонденты.

Французский посланник в Болгарии Жак Эмиль Парис возвратится в Софию тогда же после своего авиарейса.

ЗАБАСТОВКИ РАБОЧИХ ИНДИЙСКИХ ВОЕННЫХ ЗАВОДОВ

ЛОНДОН, 16 апреля. (ТАСС). Как сообщают корреспонденты агентства Рейтер из Дели, по призыву Федерации рабочих артиллерийских складов 14 апреля забастовали рабочие центрального артиллерийского склада в Дели. Если забастовка распространится на другие районы, то в ней может быть вовлечено 258 тыс. рабочих 36 военных заводов.

По сообщениям из Канпура, 14 апреля там забастовало 16 тыс. рабочих военных заводов.

Зам. ответ. редактора Д. В. ГРИГОРЬЕВ.

Форсировать подготовительные работы на шахтах

В текущем году перед горняками треста «Кузнецуголь» стоит важнейшая задача — добыть на 290.000 тонн угля больше, чем фактически добыто в 1946 году. Успешное выполнение этой задачи невозможно без дальнейшего увеличения фронта очистных забоев. Наличие достаточного количества очистных забоев — залог успешного выполнения и первоначальной государственного плана угледобычи. Без твердого запаса очистных забоев на одной шахте, с одной стороны, не может работать рывком, ритмично.

Многие начальники участков шахт нашего треста до сих пор еще не освоили всей важности безусловного выполнения плана подготовительных работ, особенно главнейших. Крайне пренебрежительно относятся к ведению подготовительных работ на шахте «Байдакская» главный шахт участка № 13 т. Миртов, на шахте «Зырянская» — начальник участка № 1 т. Коржков и другие. Когда стоит вопрос о том, куда поставить рабочих — в очистной или подготовительный забой, они всегда отдадут предпочтение первому. По плану очистной фронт на шахтах треста в этом году должен возрасти против прошлого года на 1.247 погонных метров. Итого первого квартала коснется о том, что шахты треста не выдерживают с поставленной задачей. План общих подготовительных работ по тресту недополнен на 2.957 погонных метров, а том числе план главнейших — на 809 метров. Шахта «Байдакская» задолжала по главнейшим 578 метров, «Абашево» — 37 метров, «Зырянская» — 194 метра.

Основными причинами невыполнения плана подготовительных работ являются плохая организация труда в бригадах, неумелое и недостаточное использование установленных в забоях механизмов, неуклонность забоев бригадами, не

производства изменить свои отношения к подготовительным работам. Они должны добиться того, чтобы были введены в строй все бездействующие механизмы, при помощи которых можно повысить производительность труда проходчиков и увеличить скорость проходки. Нужно принять решительные меры по улучшению организации труда, строго придерживаться графика работы. Бригады проходчиков должны бесперебойно снабжаться порожками, лесоматериалами и исправными инструментами.

В борьбе за выполнение плана подготовительных работ особое значение приобретает широко развернутое социалистическое соревнование, внедрение скоростного метода проходки. Социалистическое соревнование проходчиков, развлекнувшееся по поводу стажировки тт. Смирнова и Истрева, показывает, что на наших шахтах имеется много стахановцев, умеющих работать действительно по-стахановски, с высокой производительностью. Необходимо максимально использовать опыт таких передовиков соревнования, как проходчики шахты «Байдакская» тт. Машков и Кувелин, выполнявших в марте норму больше, чем на 200 процентов. Нужно изучать их опыт скоростной проходки квершлага, когда они в одну смену выполняли сменное задание на 1105 процентов. Проходчики тт. Елизар, Матюзов и многие другие также могут многому поучиться у молодых стахановцев. Имеются замечательные проходчики и на шахте «Абашево». Это тт. Башкеев, Сомин, Петров, Чаров и многие другие, дающая в среднем за месяц от двух до трех норм.

Шахты нашего треста имеют все возможности для того, чтобы во втором квартале перевыполнили государственные планы подготовительных работ и тем самым создать постоянный запас очистных забоев для выполнения государственного плана угледобычи.

А. НОСОВ, заместитель главного инженера треста «Кузнецуголь».

роактора—2-05, отв. секретаря—12-37, типография издательства «Большевицкая» партийный отдел—2-05, промышленный отдел—1-22—завод, стенографистка—12-38, сталь». Гор. Сталинск, Кемеровской области. Зав. № 2483. тир. 11.520.